

**АРБИТРАЖНЫЙ СУД ГОРОДА МОСКВЫ**

115191, г.Москва, ул. Большая Тульская, д. 17

<http://www.msk.arbitr.ru>**О П Р Е Д Е Л Е Н И Е****о продлении срока реализации имущества гражданина**

г. Москва

Дело № А40-72410/19-36-78«Ф»

19 февраля 2024г.

Арбитражный суд г. Москвы в составе судьи Усачевой Е.В., при ведении протокола секретарем судебного заседания Житковым А.В., рассмотрев в открытом судебном заседании в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) Алтуниной Ольги Владимировны, отчет финансового управляющего должника, из вызванных в судебное заседание явились: согласно протоколу,

**У С Т А Н О В И Л**

Решением Арбитражного суда города Москвы от 25.10.2019 Алтунина Ольга Владимировна (10.09.1962 г.р., место рождения: г. Москва, место жительства: 121357, г. Москва, ул. Вересаева, д. 6, кв. 12, ИНН: 773114771535) признана несостоятельным (банкротом), в отношении нее введена процедура реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев, финансовым управляющим утверждена Казанкова Елена Владимировна.

В судебном заседании рассматривался отчет финансового управляющего об итогах проведения процедуры реализации имущества гражданина.

В судебное заседание не явился должник, извещен о дате и времени судебного заседания в порядке статей 121, 123 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее - АПК РФ). Суд, в порядке статьи 156 АПК РФ, считает возможным рассмотреть дело в его отсутствие.

Представитель финансового управляющего должника ходатайствовал о продлении процедуры реализации имущества гражданина сроком на шесть месяца, представил в материалы дела отчет о ходе процедуры реализации должника.

Рассмотрев заявленное ходатайство, исследовав письменные материалы дела в их совокупности, суд полагает, что на дату проведения настоящего судебного заседания финансовым управляющим должника не выполнены в полном объеме все мероприятия, предусмотренные Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» в рамках процедуры реализации имущества должника.

В соответствии с п. 2 ст. 213.24 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» срок процедуры реализации имущества гражданина может продлеваться арбитражным судом в отношении соответственно гражданина, не являющегося индивидуальным предпринимателем, индивидуального предпринимателя по ходатайству лиц, участвующих в деле о банкротстве.

Поскольку не все мероприятия, предусмотренные процедурой реализации имущества должника завершены, суд считает возможным удовлетворить ходатайство финансового управляющего о продлении процедуры реализации имущества должника.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 32, 213.24 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», ст.ст. 18, 71, 159, 184, 185, 223 АПК РФ,

**О П Р Е Д Е Л И Л:**

Ходатайство финансового управляющего о продлении срока реализации имущества удовлетворить.

Продлить срок процедуры реализации имущества в отношении должника на шесть месяцев.

Назначить судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего **на 09.08.2024 на 11 час. 05 мин.** в помещении Арбитражного суда города Москвы, по адресу: Москва, Большая Тульская, 17, зал 10058, 10-й этаж.

Обязать финансового управляющего заблаговременно до даты окончания срока реализации имущества гражданина-должника представить письменные отчеты по результатам проведения процедуры реализации имущества и об использовании денежных средств должника с приложением подлинных доказательств, подтверждающих изложенные в отчетах сведения, а также ходатайство о продлении срока либо о завершении реализации имущества должника.

При продлении срока процедуры реализации имущества подробно обосновать необходимость продления с приведением перечня не завершенных мероприятий.

При завершении реализации имущества должника представить доказательства реализации имущества и документы в подтверждение отсутствия у должника подлежащего реализации имущества; доказательства закрытия банковских счетов должника, документы по расчетам с кредиторами, а также изложить мнение финансового управляющего в отношении наличия либо отсутствия оснований для освобождения гражданина от обязательств.

Определение может быть обжаловано в Девятый арбитражный апелляционный суд в четырнадцатидневный срок со дня вынесения.

Судья

Е.В. Усачева